

Dragi bralec,

pravkar ste prejeli 4. glasilo projekta SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Projekt se ukvarja s temo ESG (Environment, Social and Governance) in nefinančnega poročanja v kontekstu Corporate Sustainability Reporting Directive (CSRD).

Z najboljšimi željami,

Projektna ekipa SECuRe

## Multiplikatorski dogodki

Niz srečanj s predstavniki podjetij je potekal v okviru Multiplikatorskih dogodkov. Cilj promocijskih delavnic je bil razširiti informacije o projektu, vzpostaviti stik z glavnimi zainteresiranimi stranmi iz regije in se posvetovati o vsebini tečaja. Sestavni del je bilo tudi zbiranje povratnih informacij in spodbujanje udeležencev k vključevanju v projektne aktivnosti.

## Multiplikacijski dogodki v Sloveniji, na Češkem in v Romuniji

Serija multiplikatorskih dogodkov se je v **Sloveniji** začela 30. maja 2023. Seminar je bil organiziran kot "Izobraževanje za trajnostno poslovno poročanje po novih evropskih smernicah". Na splošno je bil predlagani tečaj zelo dobro sprejet, podjetja pa so želela izvedeti več in se udeležiti tečaja. Po predstavitvi je sledila razprava o številnih temah in zbiranje predlogov udeležencev.

Drugi iz serije multiplikatorskih dogodkov je potekal v Pragi na **Češkem** 24. oktobra 2023 v organizaciji partnerja projekta ENVIROS. Udeležili so se ga predstavniki javnega in gospodarskega sektorja. Udeleženci so bili seznanjeni s projektom SECuRe in njegovimi cilji ter povabljeni k sodelovanju v naslednjem programu, ki se pripravlja v obliki pilotnega tečaja.

Primarni cilj multiplikatorskega dogodka, organiziranega v Temišvaru v **Romuniji** 15. novembra 2023, je bil razširiti in pomnožiti znanje, inovacije in rezultate, ustvarjene s projektom Erasmus+ SECuRe, med širšo publiko, izmenjati informacije o ciljih projekta, partnerjih, izvedenih aktivnostih in dosedanjih rezultatih. Povabilu se je odzvalo 22 oseb. Obravnavanih je bilo več tem, kot so okvir ESG in zahteve novih evropskih direktiv v zvezi s trajnostnim upravljanjem in poročanjem.



## Večkratni dogodek v Španiji in na Poljskem

Multiplikatorski dogodek na **Poljskem** je potekal 30. januarja 2024 v Centru moderne tehnologije v Gliwicach, udeležilo pa se ga je 19 oseb. Oblika dogodka je bila hibridna: on site in online. Dogodek je bil sestavljen iz 4-urnega seminarja, ko so izkoristili priložnost in izvedli manjšo predstavitev inovativne izobraževalne tehnologije SECuRe, izdelane v okviru projekta. V nadaljevanju je potekala razprava o okviru ESG, vključno z zahtevami novih evropskih direktiv v zvezi s trajnostnim upravljanjem in poročanjem.

Multiplikatorski dogodek je ponudil priložnosti za mreženje in sodelovanje. Udeleženci so lahko izmenjali svoje izkušnje, razpravljali o morebitnem sodelovanju in navezovali nove vezi.



Multiplikatorski dogodek v **Španiji** je potekal 27. februarja 2024 v Arrasate/Mondragón z 21 udeleženci. Seminar je potekal v živo. Sestavljen je bil iz 4-urnega predavanja, kjer je bil namen udeležence seznaniti s projektom ter njegovimi splošnimi in posebnimi cilji ter jim prikazati razvoj vsebine projekta, predstavitev vseh orodij, razvitih v njem, in modul usposabljanja.

Sledila je nadaljnja razprava o številnih temah. Povratne informacije so bile zadovoljive, poudarjena pa je bila pomembnost teme in njena ustrezna oblika (e-učenje).



## Ekperimentalni spletni tečaj

V začetku aprila 2024 bo stekel poskusni tečaj. Spletne ESG teme bo mogoče študirati v 6 blokih en mesec. Med tečajem bodo uporabniki pridobili tako široko znanje o temah ESG in trajnosti, kot tudi veliko praktičnih informacij o trajnostnem poročanju, ki je postalo obvezno za mnoga podjetja.

Če vas zanima področje ESG, želite poglobiti svoje znanje in imeti pregled nad obveznostmi poročanja, se brez oklevanja prijavite na naš tečaj!

Brezplačno se prijavite na tečaj SECuRe: <https://platform.csr-secure.eu>



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

Projekt *Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe)* je sofinanciran s strani programa Erasmus+ Evropske unije, izvaja pa ga konzorcij partnerjev, ki ga vodi ATMOTERM (PL).

[www.csr-secure.eu](http://www.csr-secure.eu)

#csrsecure